
Otvoren Festival ljubavi na Trgu slobode u Novom Sadu
petak, 07 februar 2020 20:37

   

            Četvrti po redu „Festival ljubavi" svečano je otvoren u četvrtak, 06. februara, puštanjem
crvenih balona u obliku srca sa Trga slobode.
               Publika je nakon toga uživala u akustičnoj svirci gitariste Strahinje Jajića i benda
„(NE)Normalni”, dok je na dvadesetak postavljenih štandova mogla da počasti sebe ili voljenu
osobu čokoladom, vinom ili originalnim delima domaće radinosti. Zid od prirodnog cveća sa
natpisima „ljubav” na različitim jezicima, Krila anđela, Love gate, Kissing point i Photo booth
mamili su da se zabeleže posebni trenuci. Romantični u duši pak, iskoristili su vedro veče da se
provozaju Fijakerom ljubavi.

      

               „Festival ljubavi” će trajati sve do 23. februara, a kao i svake godine do sada,
Novosađani i turisti imaće priliku da svakog dana uživaju u raznolikom programu na Trgu
slobode - nastupima akustičnih bendova, umetnika koji izvode klasičnu muziku, plesnim
večerima, ali i nastupima dečijih vokalnih sastava.
               - Iako bismo se mogli zapitati čemu tolike manifestacije, mislim da je Festival ljubavi,
koji traje oko tri nedelje, nešto što je ipak drugačije. Naravno, dešava se u februaru, kada je
Dan zaljubljenih ili Sveti Valentin odnosno Sveti Trifun, ali ovogodišnjim programom dokazali
smo da ljubav ne mora biti samo partnerska, već i bratsko-sestrinska, roditeljska, a ne smemo
zaboraviti ni ljubav prema hrani. Zbog nje ćemo poslednjeg vikenda okupiti legendarne
novosadske ugostitelje koji imaju već 70-80 godina i decu onih koji više nisu živi kako bi
predstavili svoje specijalitete, a imaćemo i izložbu fotografija iz naših čuvenih restorana i kafana
- - rekao je jedan od organizatora Robert Čoban.   
               „Festival ljubavi“ biće održan na još nekoliko lokacija u gradu, u okviru kojih će biti
različite aktivacije. Neke od njih su:  tematska tura „Vodič kroz ljubavnu istoriju Novog Sada“,
(08.02.); predstava „Ana Karenjina", Novosadsko pozorište (08.02.); predstava „Laža i
paralaža", Srpsko narodno pozorište (13.02.); Romance Movie Marathon, Muzej savremene
umetnosti Vojvodine (14.02.); koncert „Love actually", Galerija Matice srpske, nastupa „Muzika
srca" (15.02.).
               Za sam kraj festivala organizatori su pripremili „Vikend legendarnih novosadskih
ugostitelja", 22. i 23. februara, kada će o svom životu i radu pričati upravo neki od njih, a o
onima koji više nisu sa nama govoriće članovi njihovih porodica. Tom prilikom posetioci festivala
moći će da degustiraju neke od specijaliteta najpoznatijih novosadskih birtija.
               Više o celokupnom programu i svim informacijama u vezi sa festivalom, možete da se
informišete na sajtu http://communications.rs/love2020/ , na Fejsbuk stranici Festival ljubavi
Novi Sad i na Instagram profilu festival_ljubavi.
               Kao od prvog dana, ideja festivala ostaje promovisanje i širenje ljubavi. Upravo zato
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će i ove godine Novi Sad biti prestonica ljubavi!
               „Festival ljubavi” organizuju kompanije Udruženja „Subsidium”, HBO Color Media
Events, kompanije Color Media Communications i „Ninamedia”, uz podršku Grada Novog Sada.
               Prijatelji festivala su: kompanija Coca-Cola sa brendom Fuzetea, Mars sa brendovima
Orbit i Pedigree, Heineken (Zaječarsko pivo), MOL i Bambi.
   
   Milica Savić
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